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Čtyři roky od začátku války na Ukrajině si Liberec připomene, že svoboda
není samozřejmost. Ve středu 25. února 2026 se v Lidových sadech
uskuteční komunitní happening u Stromu Naděje, na který naváže
projekce dokumentárního filmu Hej, Češi! v Galerii Lázně Liberec.
Smyslem obou událostí je vyjádřit solidaritu s Ukrajinou a připomenout,
že podpora a zájem veřejnosti mají i po letech svůj význam.

Čtyři roky od začátku války na Ukrajině si Liberec připomene, že svoboda není samozřejmost.
Ve středu 25. února 2026 se v Lidových sadech uskuteční komunitní happening u Stromu
Naděje, na který naváže projekce dokumentárního filmu Hej, Češi! v Galerii Lázně Liberec.
Smyslem obou událostí je vyjádřit solidaritu s Ukrajinou a připomenout, že podpora a zájem
veřejnosti mají i po letech svůj význam.

Happening u Stromu Naděje
Ve středu 25. února 2026 od 17 hodin se veřejnost sejde na happening u Stromu Naděje v
Lidových sadech. Strom štědřenec byl vysazen v květnu 2022 jako liberecký Strom Naděje a stal
se symbolem podpory, odvahy a víry v budoucnost. Účastníci jej společně symbolicky ozdobí a
rozsvítí jako připomínku toho, že svoboda a lidská důstojnost nejsou samozřejmé a stojí za to je
chránit. Setkání je pojato otevřeně a komunitně.

 Událost na FB zde.

 

Filmový večer v Galerii Lázně Liberec
Na happening naváže od 18 hodin projekce dokumentárního filmu Hej, Češi! v Galerii Lázně
Liberec. Projekce proběhne za účasti režiséra Davida Vana a vedoucího projektu Pomozte

https://fb.me/e/8kW68ucWR


Ukrajině z Paměti národa Martina Ocknechta. Film nabízí osobní pohledy a kontext, které
pomáhají porozumět dopadům války a významu občanské solidarity.
Událost na FB zde.
Trailer zde.

Spolupořadatelé
Spolupořadateli libereckého programu jsou Liberecký kraj, Statutární město Liberec, Galerie
Lázně Liberec, Nordbeans – Kavárna Lázně, Spolek Kinera a Česko-ukrajinské centrum
Krajanka.

https://fb.me/e/5rTaA5G2a
https://youtu.be/3eo-zkkypVo?si=p89uAxMovGdL73nF

